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Zápis ze 4. mimořádného zasedání AS FSE UJEP 

ze dne 15. 5. 2024 od 12 hod. v místnosti M409 
 

Přítomní senátoři:     Akademická komora AS FSE UJEP  

   PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D. – předsedkyně senátu 

   Ing. Michaela Jánská, PhD. 

 Ing. Tomáš Sýkora, Ph.D. 

    

   Studentská komora AS FSE UJEP 

   Tereza Šponiarová – místopředsedkyně senátu (příchod ve 12:15 hod.) 

 Radek Bureš 

 Ondřej Černý 

 Bc. Jakub Dragoun 

 Jonáš Jiránek 

 Ing. Eliška Nacházelová 

    

    

Vedení fakulty:  Mgr. Ondřej Moc, Ph.D. – děkan FSE UJEP 

   Ing. Miroslav Kopáček, Ph.D. – proděkan pro studium 

   Ing. Lucie Povolná, Ph.D. – proděkanka pro rozvoj a kvalitu 

   Ing. Dagmar Kubišová – tajemnice fakulty    

 

   

Omluvení senátoři:     Ing. Petra Olšová, Ph.D. 

Ing. Dita Štyvarová 

Mgr. Alexandra Petrů 

Ing. Lucie Kopáčková  

 

 

Omluvení členové vedení fakulty:  Mgr. Jitka Laštovková, Ph.D.  

             

Neomluvení senátoři a senátorky:   

 

 

Dále jsou v zápise všechna jména přítomných uváděna bez titulů. 
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Program zasedání AS FSE UJEP: 

1. Schválení programu zasedání  

2. Kontrola úkolů z minulého zasedání  

3. Dodatek ke směrnici děkana o odlišných podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a NMgr. 

studijního programu 
4. Návrh rozpočtu FSE UJEP pro rok 2024 

5. Představení Výroční zprávy o činnosti FSE UJEP za rok 2023 

6. Různé  
 

Zasedání AS FSE UJEP bylo zahájeno ve 12 hod. 

Zasedání zahájila předsedkyně AS FSE UJEP Kateřina Smejkalová, která v úvodu přivítala 

všechny senátory a členy vedení fakulty, následně omluvila senátory, od nichž obdržela 

omluvu ze zasedání, a poté požádala senátora Jonáše Jiránka o pomoc se skrutiniem. 

Předsedkyně senátu návazně konstatovala, že se senát na svém zasedání dne 15. 5. 2024 sešel 

v počtu 8 senátorů, a že je tudíž usnášeníschopný.   

 

Ad 1) Schválení programu zasedání 

Předsedkyně AS FSE UJEP představila všem senátorům program zasedání, který jim byl 

předem zaslán. Další připomínky, ani doplnění ke změně programu vzneseny nebyly, senát 

proto přistoupil k hlasování.  

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje předložený program zasedání. 

Výsledek hlasování: přítomno 8; pro 8 x proti 0 x zdrželo se 0   

Závěr hlasování: Návrh byl přijat.  

 

Ad 2) Kontrola úkolů z minulého zasedání 

Pokračující úkol z minulých zasedání AS FSE UJEP ohledně možnosti zveřejnit telefonní 

čísla studentů, kteří by k tomu předem dali fakultě souhlas, ve STAGu akademickým 

pracovníkům fakulty. Pan proděkan pro studium odpověděl, že v těchto dnech probíhá 

seminář ke STAGu a odpověď, zda je technicky možné selektivně zveřejnit telefonní kontakty 

studentů ve STAGu budeme mít k dispozici pravděpodobně příští týden. Úkol tedy nadále 

trvá.   
 

Ad 3) Dodatek ke směrnici děkana o odlišných podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a 

NMgr. studijního programu  

Předsedkyně senátu požádala o úvodní komentář k tomuto materiálu pana proděkana pro 

studium. Pan proděkan nejdříve vysvětlil důvody vzniku směrnice, která byla schválena 

senátem již v minulém funkčním období. Sdělil, že aktuálně platný vysokoškolský zákon 

neumožňuje přestupy mezi jednotlivými formami studia, avšak umožňuje vysokým školám 

stanovit odlišné podmínky pro přijetí ke studiu stávajícím studujícím, čímž je možné umožnit 

i změnu formy studia. Směrnice byla nyní aktualizována přidáním dodatku, přičemž jediná 

změna spočívá v uvedení aktuální výše poplatku za přijímací řízení, která se před začátkem 
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akademického roku zvýšila z 500 Kč na 660 Kč, a to na základě změny výše tohoto poplatku 

ve Statutu UJEP.  

 

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje Dodatek ke směrnici děkana o odlišných 

podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a NMgr. studijního programu.   

 

Výsledek hlasování: přítomno 8; pro 7  x proti 0  x zdržel se 1   

Závěr hlasování: Návrh byl přijat.  

 

Ad 4) Návrh rozpočtu FSE UJEP pro rok 2024 

Předsedkyně senátu předala slovo paní tajemnici Dagmar Kubišové a požádala o úvodní slovo 

k předloženému návrhu rozpočtu pro fakultu na rok 2024. Paní tajemnice sdělila, že návrh 

rozpočtu, který byl předložen senátu již na březnovém zasedání a který byl poté diskutován na 

rektorátu, se nezměnil. Sdělila, že do rozpočtu FSE UJEP (do FPP) získáme od rektorátu 

oproti původně uvedenému rozpočtu navíc nevratnou částku ve výši 900 000 Kč. A dále má 

proběhnout mzdová koheze, do konce roku má fakulta rozdělit přibližně 1,5 milionu Kč na 

mzdové prostředky, získá je od MŠMT. Bylo sděleno, že návrh rozpočtu UJEP pro letošní rok 

byl schválen na zasedání AS UJEP dne 24. 4. 2024. Předsedkyně senátu dále přečetla 

stanovisko Ekonomické komise AS FSE UJEP, které jí zaslala předsedkyně této komise, 

Lucie Kopáčková. Stanovisko členů EK AS FSE UJEP je kladné, všichni se shodli a vydali 

doporučující stanovisko pro ostatní senátory schválit předložený návrh rozpočtu na rok 2024. 

V následné diskuzi, do které se zapojila senátorka Michaela Jánská a senátor Tomáš Sýkora, 

byla diskutována strategie zisku částky od rektorátu, výše FPP, a dále téma mzdové koheze 

(sjednocení mzdových tarifů na celé univerzitě) a téma udržitelnosti velkých projektů 

(software apod.) a položky cestovné v rozpočtu.    

Před hlasováním o tomto bodu přišla na jednání senátorka Tereza Šponiarová. Počet 

senátorů byl tedy od tohoto okamžiku 9.  

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje předložený návrh rozpočtu FSE UJEP na rok 

2024.    

 

Výsledek hlasování: přítomno 9 ; pro 9  x proti 0  x zdrželo se 0   

Závěr hlasování: Návrh byl přijat.  

 

 

Ad 5) Představení Výroční zprávy o činnosti za rok 2023 

Předsedkyně senátu předala slovo proděkance pro rozvoj a kvalitu Lucii Povolné a požádala o 

úvodní komentář k tomuto dokumentu. Paní proděkanka sdělila informace o tom, jak zpráva 

bude z formálního i obsahového hlediska vypadat a předala senátorům harmonogram 

schvalování VZ. Dne 15. 5. 2024 bude rozeslán e-mail všem akademickým pracovníkům, 

pracovníkům THP, doktorandům a studentům z AS FSE s výzvou k připomínkování 

dokumentu s deadlinem do 26. 5. 2024. Po zapracování připomínek bude tento dokument 

zaslán dne 11. 6. 2024 k připomínkám všem senátorům a 19. 6. 2024 bude senát dokument na 

svém zasedání projednávat a schvalovat jej. Senát veškeré informace od paní proděkanky vzal 

na vědomí. 
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 Ad 6) Různé 

A) Předsedkyně senátu připomněla reflexi z doplňovacích voleb do SKAS UJEP a podnět 

předsedy dílčí volební komise k zakoupení důstojné volební urny pro podobné účely. 

Vzhledem k tomu, že senát v dohledné době čekají jednak další volby do SKAS FSE 

UJEP, a dále také volby děkana, vznesla předsedkyně dotaz k paní tajemnici, zda je 

možné volební urnu zakoupit. Paní tajemnice souhlasila, lze vybrat z více druhů.  

B) Dotaz studentských senátorů – Jonáše Jiránka a Ondřeje Černého na organizaci 

státních bakalářských zkoušek. Dotaz se týkal časového harmonogramu rozvržení 

státních zkoušek a oponentury bakalářských prací. Senátoři porovnávali termíny 

odevzdání bakalářské práce a data zveřejnění termínů SBZ pro jednotlivé studující  

s některými jinými VŠ, kdy studenti mohou odevzdat svou BP až v květnu, následně 

získají oponentský posudek, a i termín svých státnic znají poměrně dlouho dopředu. 

Na tento dotaz zareagovali pan proděkan pro studium i senátorka Michaela Jánská a 

senátor Tomáš Sýkora. V diskuzi zaznělo, že oponentní posudky získávají studující na 

naší fakultě možná později než na jiných VŠ, ale stále s dostatečným předstihem před 

termínem obhajoby. Doba nutná na zpracování posudků vyplývá z velkého množství 

posudků zpracovávaných pouze omezeným počtem oponentů (z ekonomických 

důvodů). Termín pro stanovení bakalářských zkoušek pro studenty se také dává 

studentům na vědomí až poté, co proběhne kontrola jejich studia, zda mají všechny 

předepsané zkoušky a zápočty splněné, poté. Senátorka Michaela Jánská podrobně 

vysvětlila celý náročný proces stanovování termínů bakalářských zkoušek pro 

studenty, co vše je zapotřebí zkontrolovat apod. Bylo přislíbeno, že bude zvážen 

návrh, aby příští rok probíhaly státní zkoušky o týden později, tj. celkově by se 

vměstnaly do 2 týdnů, a tak by studenti měli tyto informace s větším předstihem.     

 

 

Předsedkyně senátu ukončila zasedání AS FSE UJEP, popřála všem studentským senátorům 

hodně štěstí u závěrečných bakalářských zkoušek, poděkovala všem senátorům a členům 

vedení fakulty za účast a sdělila, že další zasedání AS FSE UJEP se uskuteční 19. 6. 2024.  

 

Zasedání AS FSE UJEP bylo ukončeno ve 12:55 hod. 

 

    

 

Zápis provedla: Kateřina Smejkalová 

 


